
 

Vragen vergaderstukken gemeenteraad Ridderkerk 

Algemene informatie 
• Vragensteller: Jeroen van Neuren, Partij 18PLUS 

• Onderwerp/vergaderstuk: Beheerplan Wegen 

• Vergaderdatum: 9 november 2023 / 23 november 2023 

• Portefeuillehouder: Peter Meij 

• Datum indiening vraag: 7 november 2023  

• Datum ontvangst antwoord: 20 november 2023 

Vragen en antwoorden 
Voor de commissie vergadering Samen wonen van 9 november, zijn onderstaande vragen 

gesteld. Het lukte niet om deze voor de commissie vergadering te beantwoorden, wel voor de 

behandeling in de raadsvergadering van 23 november. 

Vraag 3  

Wat zijn de meerkosten als de toegangswegen tot een verblijfsgebied op (wijk) winkelcentra op 

niveau A zit? 

Antwoord 3 

De jaarlijkse onderhoudskosten voor centra en hoofdwegen op niveau A zijn € 142.000 hoger ten 

opzichte van onderhoud op niveau B.  

Maar de centra en hoofdwegen moeten dan wel eerst op niveau A worden gebracht. Deze kosten 

zijn niet in kaart gebracht. Om dit te bepalen moet al deze verharding buiten worden langsgelopen 

en worden bepaald welke maatregelen er nodig zijn.  

Zie voor een specificatie onderstaand schema. Ter vergelijking is het schema van de huidige 

ambitie ook opgenomen. 



 

 

 

Vraag 4  

Wat kost het als bedrijventerreinen op B komen? 

Antwoord 4 

Als de bedrijventerrein op niveau B zijn gebracht, zijn de jaarlijkse onderhoudskosten € 34.000 

hoger dan als ze op niveau C worden onderhouden. 

Ook hiervoor geldt de opmerking: er is nu niet in beeld gebracht wat de kosten zijn om op B 

niveau te komen, omdat daarvoor de locaties buiten allemaal moeten worden langsgelopen.  

Zie onderstaand schema voor een specificatie.  
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